

『全経簿記能力検定試験 公式問題集3級』（2011年2月25日 初版第1刷発行）

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「書籍を購入された方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願い致します。

2012.5.15現在

ページ	訂正箇所	誤	正
【解答・解説編】			
2	問題2	テキスト p.1-12参照	テキスト p.1-2～11参照
29	問題10	テキスト p.5-15、16参照	テキスト p.5-16、17参照
30	問題11	テキスト p.5-15、16参照	テキスト p.5-16、17参照

ページ	訂正箇所	誤	正
34	問題16	テキスト p.5-15、16参照	テキスト p.5-16、17参照
52	問題10	テキスト p.5-13～15、p.7-15、16参照	テキスト p.5-13～15、p.7-15参照
53	問題11	テキスト p.5-12、13参照	テキスト p.5-12、13、p.7-16参照
66	問題14	テキスト p.8-5～17、8-11～16参照	テキスト p.8-11～16参照

ページ	訂正箇所	正誤	備考
問題編 75	問題10の 解答欄の 受取手形 記入帳	手形番号欄の右側の「受取人」を「 支払人 」に訂正してください。 振出日欄の左側の「振出人」を「 振出人または裏書人 」に訂正してください。	2012.5.15
解答・ 解説編 52	問題10の 解答の 受取手形 記入帳	手形番号欄の右側の「受取人」を「 支払人 」に訂正してください。 振出日欄の左側の「振出人」を「 振出人または裏書人 」に訂正してください。 解答「33」の右側の「当店」を「 佐賀商店 」に訂正してください。	2012.5.15

ISBN978-4-7810-0123-4 C1034 ¥1200E